MaTeMdadTu




BMTH \'” Il |""'"I e UL

m||‘llllm\HI‘IIHMHNIHHKI‘IIIIHI U




Tema ypoka: «Pemienune 3agauy»

1leJib: YYUTHCH peliarb 3a1a4M.




Bp10epH TeKCT, KOTOPbIN ABJSIETCH 3a1a4en:

1. Bo BpeMsi copeBHOBaHMII 110 CTPeJb0e NMepBbIA CHaMIIEp

nopasuJj 14 muiieHnei, BTopou cHanep — 12 MmunieHen.

2. Bo BpeMs copeBHOBaHMII 110 CTPeJib0e NMEPBbIA CHaMIIEP

nopasuJj 14 muiieneii, BTopou cHaiinep — 12 MmunieHenu.

CKoJIbK0 MULIICHEH Mmopa3uiu 00a cHainepa?

3. CKoJBbKO MUIIICHEH MOpa3uu 00a cHaunepa?

4. Bo BpeMs COpeBHOBaHMII 110 CTPeJIb0e NMEePBbLIA CHaIIEP
Q@opamn 14 munieHnen, BTopoii cHaunep — 12 muineHei, a
"\ ‘ fﬁam}i cHaunep nopasuia 10 mumenei . CkoJbKo
'\\. Mﬁﬁneneﬁ MopAa3suJjin ABa cHalnepa?
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Br10epu cxemy, COOTBETCTBYIOIIYIO 3a71a4e;
peniu 3ajaaqy.

Bo BpeMsi COpeBHOBAHUU 110 CTPeJib0e NMepPpBbId CHAUIIEP MOPA3UJI
14 muinenein, Bropou cHainep — 12 muieHen.

KRB KOIHESHATE RARK LN 90 S8 BBL1ii cnaiinep, uem BTOpoii?

, | |
/ / 14+12=26 (m.)

4-12=§ éM. s .,
g€t 20 Mupenel nopasuiu ooa craunepa. .
meem: Ha 2 Mumenu 00abuie nopasuil nepevlil

CHaunep, uem 6mopou.




3agaun

Bo BpeMsi copeBHOBaHMH 110 CTPe/ib0e NMepBbId CHalinep mopasui 14
MHUILIEHEeH, BTOPOH cHalinep Ha 12 mumeHen 0osibme. CKOJIbKO MUILIEHEH
nopasmiu 00a caamnepa?

1)14+12=27 (m.) — nopazun emopou cnaunep.
2)27+14=41 (m.)
Omeem: 41 muwiensv nopazuiu ooa cnaiinepa.

Bo BpeMsi copeBHOBaHMH 110 CTPe/ib0e MepPBbId CHalinep nmopasui 14
MHUILIEHEeH, BTOPOHU cHalinep Ha 12 muineHed menbe. CKOJIbKO MUIIIEHEH

QQ nmopasuin 06a cHaiinepa?
<\ ¥ )

“" \ 1)14-12=2 (m.) — nopa3un émopoiu cnhaiinep.
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Bei0epu Monenb k Ka:kaou 3axade. CoeluHu CTPEIOYKOM
3aja4y U MoJieJib.

o " =
3a nepBbIil yac paboThl B MarazuHe ObUIO IPOAAHO 6 apMENCKUX
peMHeit. 3a BTopoi yac Ha 3 peMHs OoJibliie, YeM 3a MepPBhIH.
CKonbKO apMelCKHX peMHel B ObLIO MpO/IaHo 3a BTOPOi yac?

3a nepBblil yac paboThl B KUOCKE ObLIO MPOJaHO 6 KypHAJIOB 00
apMuU. 3a BTOPOM, TPETUM U YETBEPTHIN Yac ObLIO MPOJIaHO ellle
1o 6 )ypHaJIOB B KaxAblid. CKOJIBKO KypPHAJIOB OBLJIO MPOJIAHO

3a mocJeaHue Tpu yaca?
B cents6pe 13 apmuu 10Moii BEpHYIUCH 6 COJIAT, CTOIBKO e
BEPHYJIOCH B OKTSI0pE, a B HOA0pe Ha 3 conjara BEpHYJIOCh
Oonblie, yeM B OkTsi0pe. CKOJBKO COAaT BEPHYJIOCHh B HOAOpe?

CoennHN CTPEJIOUKOI 32124y H KAPTOYKY € ee pelleHreM.
C BoeHHoOro aspozpoma B3nerenu 18 camoneTos, 3aTemMm
MOJHSIIMCH B BO3yX elE 5 caMoeToB. CKOJIBKO BCETO <
CaMOJIETOB CTAJIO B BO3/1yXxe?
B niepBbIii 1eHb BOGHHBIX YUE€HUN CONMAATHI MPOOekKaIH 5 KM., a
BO BTOpOH JeHb — 18 kM. CKOJIBKO KM. CTalIOCh MPOOEkKaTh
coJiIaTam, €CIii BCSl AUCTAHIMA 23 KuioMeTpa. ?
Ha a»ponpome crosiiu 5 camoneToB — ucrtpebureneit u 18
CaMOoJIETOB - OOMOAPIUPOBIIMKOB. 9 CAMOJIETOB B3JIETEIIH. é
CKOJIBKO CaMOJIETOB OCTaJIOCh?

18-9+5

5+18

—)l» 5+18-9

Pemmn 3axauy pa3subiMu cnocodamu. YueOHuk c.41 Ne 13

90-40-28= 22 (1)
1) 40+28=68 (r.) — mpoxaiu BCero.
2) 90-68=22 (1)
OT1BeT: 22 rBO3UKH O0CTAJIUCH B KHOCKE.
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90-40-28=22 (r.)

1)40+28=68 (1.) — npoxaJju Bcero.

2)90-68=22 (r.)

OTtBeT: 22 26030uKu ocmaiuco é KUocke.
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